Adesso basta! Nardò non è il paese dei balocchi, e soprattutto degli allocchi. Abbiamo storia, fierezza, passionalità, competenza, esperienza e sappiamo tastare il polso a tutte le situazioni.

Sappiamo quando stare zitti, sappiamo dosare bastone e carota, e abbiamo l’avvisatore acustico del vaso colmo. Che per la verità ci ha già avvisati da tempo, ma che per eccesso di bontà abbiamo ignorato per dar ragione alla legge dei grandi numeri che invece contro di noi svilisce le sue regole. Cioè per noi se qualcosa deve andare storto, allora potete puntare tutti i vostri averi, perché statene certi andrà storto! Ma non finisce qui. Subentra l’oltranza e la perseveranza, subentra la mefistofelica diabolicità. Nardò è figlia di un Dio minore, anzi peggio, il nostro Dio si è ritirato per inferiorità tecnica! 

Ma attenzione, sappiamo dosare anche religione e culto. E quando si tira indietro la gamba non è questione né di devozione né di adorazione. E’ solo questione di cervello! E’ questione di forza di volontà! E’ questione di sangue, di rabbia, di spirito di reazione! Ingredienti che quando mancano sono generalmente figli dell’indifferenza o per essere meno brutali del senso di appagamento.
Diagnosi semplice ma spaventosa. I nostri umili occhi cresciuti a pane e pallone sulle “chincareddrhe” di Nardò riescono a vedere molto di più di una laurea a Coverciano.

D’accordo su spogliatoio, squadra rinnovata e rinforzata che ha bisogno di tempo, d’accordo su tutte le attenuanti. Ma questa squadra non ha mai fatto una gara vincendo e convincendo, questa squadra non ha mai corso e lottato per tutti i 90 minuti. Questa squadra è uscita dalla coppa Italia in un girone con due squadre di promozione! E’ appurato che se tre indizi fanno una prova, noi degli indizi ne abbiamo perso il conto e stiamo qui a roderci il fegato e a concedere l’ennesima chanches. 

E intanto il campionato è quasi al giro di boa, con noi malati per quella maglia a sognare un riscatto e una partita che ti faccia gonfiare il petto di fierezza e il cuore di gioia. Sogni, solo sogni, sempre sogni, maledetti sogni! Possibile che per noi non ci sia mai un raggio di sole?
Però adesso basta! Nardò non è il paese dei balocchi! 
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