COMUNICATO STAMPA ULTRAS NARDO’
 
I gruppi organizzati della tifoseria neritina, in collaborazione con l’Associazione socio culturale Centro Storico O.N.L.U.S di Casarano, in occasione del derby di campionato di eccellenza pugliese fra Casarano e Nardò che si svolgerà presso lo stadio Capozza di Casarano domenica 18 gennaio p.v., organizzano una raccolta viveri da destinare alle famiglie bisognose del Salento. Si invitano tutti i tifosi del toro a partecipare numerosi a questa importante iniziativa finalizzata a dare una mano concreta a chi ne ha davvero bisogno. Abbiamo conosciuto di persona i responsabili dell’associazione culturale Centro Storico Casarano aderendo immediatamente al progetto, sia come Ultras che come cittadini.
Nostri responsabili si impegneranno al ritiro dei generi alimentari sin dal punto di ritrovo per la partenza, fissato intorno alle ore 13:00 nei pressi della stazione di servizio AGIP vicino lo stadio, che all’ingresso dell’impianto sportivo casaranese. La raccolta sarà consegnata a fine partita ai responsabili dell’Associazione.
La partecipazione numerosa all’iniziativa darà corpo alla sensibilità degli sportivi e tifosi granata, da sempre attenti e vicini ai problemi sociali.

Ai responsabili dell’associazione Centro Storico di Casarano la nostra stima e il nostro plauso per l’iniziativa,

nonché la nostra disponibilità di creare un rapporto di collaborazione concreto e duraturo. 
Tutti allo stadio con Sciarpa, Voce e tanta voglia di aiutare il prossimo.
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